

Описание образовательных программ,

реализуемых в МОУ «СОШ №1 г. Зеленокумска» в 2019-2020 учебном году

<p>Основная образовательная программа начального общего образования</p>	<p>Данный документ разработан в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования, с учетом рекомендаций Примерной программы образовательного учреждения, особенностей образовательного учреждения, образовательных потребностей и запросов обучающихся, воспитанников, а также концептуальных положений УМК «Перспективная начальная школа», реализующих фундаментальное ядро содержания современного общего начального образования (базовые национальные ценности, программные элементы научного знания, УУД).</p> <p>Цели и задачи реализации Образовательной программы конкретизированы в соответствии с требованиями Стандарта к результатам образования. Программа рассчитана на 4 года обучения. Программа разработана на 2015-2020 годы.</p>
<p>Основная образовательная программа основного общего образования</p>	<p>Программа рассчитана на период 2015-2020 годы. Разработана в соответствии с требованиями ФГОС ООО. Цели и задачи программы: обеспечение планируемых результатов по достижению целевых установок, знаний, умений и навыков, компетенций, определяемых различными потребностями обучающегося, индивидуальными особенностями его развития и состояния здоровья. Задачи:</p> <ul style="list-style-type: none">- развитие личности школьника, его творческих способностей;- развитие формирования желания и умения учиться, освоение основополагающих элементов;- выбор индивидуальной образовательной траектории;- освоение системы знаний и опыта, специфичного для предметной области;- духовно-нравственное развитие и воспитание обучающихся;- становление основ гражданской идентичности и мировоззрения обучающихся;

	- укрепление физического и духовного здоровья обучающихся.
Основная образовательная программ среднего общего образования	<p>Основная образовательная программа среднего общего образования разработана коллективом педагогов, рассмотрена педагогическим советом (Протокол №1 от 31.08.2015 г. и утверждена приказом ОО (Приказ от 31.08. 2015 г.). Рассчитана на 2 года обучения.</p> <p>Образовательная программа Муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №1 г. Зеленокумска Советского района» Ставропольского края направлена:</p> <ul style="list-style-type: none"> • на обеспечение оптимального уровня образованности, который характеризуется способностью решать задачи в различных сферах жизнедеятельности, опираясь на освоенный социальный опыт; • на реализацию права семьи на выбор образовательных программ среднего общего образования. <p>В школе особое внимание уделяется формированию личности учащихся, а именно:</p> <ul style="list-style-type: none"> • повышению уровня культуры личности школьников; • обеспечению возможности накопления школьниками опыта выбора; • воспитанию уважения к закону, правопорядку; • развитию способности к творческому самовыражению в образовательной, трудовой и досуговой деятельности; • развитию культуры умственного труда учащихся, навыков самообразования. <p>Образовательная программа – документ, определяющий путь достижения образовательного стандарта, характеризующий специфику и особенности образовательного учреждения.</p>
Адаптированная основная образовательная программа	Срок реализации – 5 лет: 2017-2022 г.г. Разработана на основе ФГОС НОО для детей с ограниченными возможностями здоровья с учётом Примерной адаптированной основной общеобразовательной программы начального

<p>начального общего образования для детей с ОВЗ (ЗПР) /вариант 7.2/</p>	<p>общего образования обучающихся с задержкой психического развития (вариант 7.2). данный вариант направлен на коррекцию недостатков в психическом и /или/ физическом развитии, оказанию помощи в освоении содержания образования и формированию готовности к продолжению образования на последующей ступени основного общего образования.</p>
<p>Адаптированная основная образовательная программа начального общего образования для детей с ОВЗ (ЗПР) /вариант 7.1/</p>	<p>Разработана на 2017/2022 годы. Разработана на основе ФГОС НОО для детей с ограниченными возможностями здоровья с учётом Примерной адаптированной основной общеобразовательной программы начального общего образования обучающихся с задержкой психического развития (вариант 7.1). направлена на формирование у обучающихся общей культуры, обеспечивающей разностороннее развитие их личности в соответствии с принятыми в семье и обществе нравственными и социокультурными ценностями; овладение учебной деятельностью.</p>
<p>Адаптированная основная образовательная программа образования обучающихся с умственной отсталостью /интеллектуальными нарушениями/ /вариант 1/</p>	<p>Разработана на 2017/2022 годы в соответствии с ФГОС НОО и с учётом Примерной АООП. Это общеобразовательная программа, адаптированная для этой категории обучающихся с учётом особенностей их психофизического развития, индивидуальных возможностей, и обеспечивающая коррекцию нарушений развития и социальную адаптацию</p>